
RELAÇÃO DAS INDICAÇÕES 
APRESENTADAS EM SESSÃO ORDINÁRIA DE: 09/11/2020. 

 
INDICAÇÃO Nº. 126/2020, 

AUTORIA:- Vereadora MARIA REGINA BOSÍSIO CARVALHO. 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
para que dentro das disponibilidades financeiras de caixa e com a maior 
brevidade possível, determine os estudos e as medidas necessárias 
(inclusive através de busca de recursos/convênio existentes) visando 
executar a devida manutenção de toda Praça Municipal “Luiz Buzinari” 
– carinhosamente conhecida como Praça de Skate da “Dona Isabel” – 
dando, na oportunidade, atenção especial as seguintes questões: a) 
acessibilidade de acesso ao local (atualmente inexistente); b) 
recapeamento da pista de caminhada (atualmente em situação quase 
comprometida); c) manutenção e instalação de grades de proteção nas 
bocas-de-lobo (atualmente inexistentes); d) poda das árvores existentes 
nos arredores (atualmente prejudica o fluxo de veículos e pedestres) e; 
e) melhorias, manutenção e/ou adequações no sistema de iluminação 
(tendo em vista que na atual conjuntura se torna temeroso até mesmo 
passeio público no local, principalmente, nos horários em que se 
predomina a escuridão). 
 
JUSTIFICATIVA:  O atendimento a presente indicação visa atender os 
reclamos dos moradores daquele belíssimo e importante espaço público 
e, ao mesmo tempo, estimular a qualidade de vida de todos os nossos 
munícipes. Soma-se a isso o fato de que é obrigação de todos os 
administradores públicos buscar a manutenção dos próprios e 
logradouros públicos, além de concentrar seus esforços que venham a 
garantir a integridade física de nossos queridos munícipes. Daí porque 
a preocupação desta Vereadora em atender mais esta justa 
reivindicação de nossa obreira população que, aliás, julgamos de 
primeira necessidade.  

 
 

INDICAÇÃO Nº. 127/2020, 
AUTORIA:- Vereadora DILMA GOMES DE ALMEIDA. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
para que dentro das disponibilidades financeiras de caixa e com a maior 
brevidade possível, determine os estudos e as medidas necessárias 



visando a busca de recursos para a construção de uma academia ao ar 
livre para idosos e também adaptada com brinquedos (voltados ao 
público infantil) junto a praça do laborioso Bairro do Nosso Teto II. 
 
JUSTIFICATIVA:  A intenção desta Vereadora se concentra em manter 
e, ao mesmo tempo, estimular a prática sadia de esportes por nossos 
idosos, jovens, adolescentes e também a recreação das crianças que 
esperam ansiosos por este tipo de espaço esportivo e recreativo. Além 
disso, é fato que todos eles, de fato, merecem a atenção especial da 
atual administração que nunca mediu esforços para suprir as 
necessidades e os anseios de nossos munícipes. 

 
 

INDICAÇÃO Nº. 128/2020, 
AUTORIA:- Vereadora DILMA GOMES DE ALMEIDA. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
para que dentro das disponibilidades financeiras de caixa e com a maior 
brevidade possível, determine os estudos e as medidas necessárias 
visando construção de uma academia ao ar livre para idosos, bem 
como, a construção de um parque infantil junto a Praça municipal 
existente junto ao laborioso Conjunto Habitacional “Felipe Antenor 
Malacrida”. 
 
JUSTIFICATIVA:  A intenção desta Vereadora será sempre de manter 
e, ao mesmo tempo, estimular a prática sadia de esportes por nossos 
idosos, jovens e adolescentes que esperam ansiosos por este tipo de 
espaço esportivo, até porque essa seria uma das poucas atividades 
recreativas dos moradores daquele laborioso bairro. Além disso, é fato 
que todos eles, merecem a atenção especial da atual administração 
que nunca mediu esforços para suprir as necessidades de nossos 
munícipes. 

 
 

INDICAÇÃO Nº. 129/2020, 
AUTORIA:- Vereador DOMINGOS COSTA NETO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
para que dentro das disponibilidades financeiras de caixa e com a maior 
brevidade possível, determine os estudos e as medidas necessárias, 



inclusive, buscando recursos e/ou celebração de convênios com órgãos 
pertinentes, visando executar a REFORMA COMPLETA  da CRECHE 
JOSÉ MANOEL DE OLIVEIRA, existente na Vila Xavier, em nossa 
cidade. 
 
JUSTIFICATIVA:  O atendimento a presente indicação visa atender os 
reclamos dos moradores daquele laborioso bairro e, ao mesmo tempo, 
estimular a qualidade de vida de todos os nossos munícipes já que o 
local indicado está pendente de diversas manutenções. Soma-se a isso 
o fato de que é obrigação de todos os administradores públicos buscar 
a manutenção das instalações públicos. Daí porque a preocupação 
deste Vereador em atender mais esta justa reivindicação de nossa 
obreira população que, aliás, julgamos de primeira necessidade, até 
porque o local é de extrema utilidade àquela obreira comunidade. 

 
 

INDICAÇÃO Nº. 130/2020, 
AUTORIA:- Vereador DOMINGOS COSTA NETO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
para que dentro das disponibilidades financeiras de caixa e com a maior 
brevidade possível, execute os reparos necessários na confluência da 
Rua São Bento com a Rua Beija-Flor, no Bairro São Bento, em nossa 
cidade de modo a ser construídas canaletas  com vistas a garantir o 
escoamento das águas pluviais. 
 
JUSTIFICATIVA:  A presente iniciativa tem por escopo atender o pedido 
dos nossos queridos moradores daquela localidade, que reclamam que 
a inexistência das canaletas no local faz com que a água das chuvas 
fiquem empossadas de modo que cause infiltração nas calçadas e, via 
de consequência, prejuízos e transtornos. E com atitudes simples como 
esta – expressa na presente indicação – entendemos que muito 
provável a intensidade dos problemas enfrentados pelos Ilustres e 
Renomados regentenses, certamente, serão minimizados.  

 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 0131/2020, 
AUTORIA:- Vereadora MARIA REGINA BOSÍSIO CARVALHO. 

 



ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
para que dentro das disponibilidades financeiras de caixa e com a maior 
brevidade possível, determine os estudos e as medidas necessárias, 
inclusive, buscando recursos e/ou celebração de convênios com órgãos 
superiores, visando executar uma reforma completa, inclusive, visando 
equacionar a situação das calhas entupidas, ferrugens nas ferragens, 
pintura deteriorada, dentre outros, junto ao tradicional Ginásio de 
Esportes existente junto ao laborioso Distrito de Espigão em nossa 
cidade. 
 
JUSTIFICATIVA:  O atendimento a presente indicação visa atender os 
reclamos dos moradores daquele laborioso Distrito e, ao mesmo tempo, 
estimular a prática sadia de esportes por nossos jovens e adolescentes 
que esperam ansiosos por este tipo de espaço esportivo com as 
devidas manutenções. Além disso, é fato que todos, indistintamente, 
merecem a atenção especial da atual administração que nunca mediu 
esforços para suprir as necessidades de nossos munícipes. Daí porque 
a preocupação desta Vereadora em ofertar a presente matéria que 
julgamos de primeira necessidade. Para ilustrar toda a situação narrada 
seguem, inclusive, fotos do local. 

 
INDICAÇÃO Nº. 132/2020, 

AUTORIA:- Vereadora MARIA REGINA BOSÍSIO CARVALHO. 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
para que dentro das disponibilidades financeiras de caixa e com a maior 
brevidade possível, determine os estudos e as medidas necessárias 
visando executar a devida manutenção no sistema de iluminação 
pública existente no prolongamento final da Av. Brigadeiro Tobias 
dando especial atenção ao trecho compreendido entre a Praça da Igreja 
Católica e o Estádio Municipal “Zé do Prato”, em nossa cidade. 
 
JUSTIFICATIVA:  O atendimento a presente indicação visa atender os 
reclamos dos moradores daquele laborioso bairro que reclamam que 
aludido trecho: ou está sem iluminação precisando de manutenções ou 
a iluminação existente é insuficiente. Daí porque a necessidade de um 
estudo técnico imediato e específico para tratar do assunto já que, na 
atual circunstância, o local passa sensação de impunidade àqueles que 
por ali trafegam e, assim, infelizmente, estimulando a ocorrências de 
práticas criminosas. Daí porque a preocupação desta Vereadora em 
atender mais esta justa reivindicação de nossa obreira população que, 
aliás, julgamos de primeira necessidade.  


